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Vážení občané, 
léto je tu a s ním i ta nejkouzelnější část roku – letní prázdniny! 
Slunce hřeje intenzivněji než kdy jindy, dny jsou dlouhé a noci 
voní dobrodružstvím. Ať už se chystáte k moři, na chatu, do hor 
nebo jen na pohodové chvíle doma, léto je ideální čas zpomalit, 
nadechnout se a dopřát si chvíle, na které během školního roku 
či pracovního shonu často nezbývá čas. 
Pro děti je to období plné smíchu, táborových ohňů, koupališť 
a zmrzliny. Pro dospělé zase možnost vydechnout, načerpat 
novou energii a třeba si splnit dávno odkládané plány. Ať už 
cestujete daleko nebo si užíváte krásy okolí, jedno je jisté – léto 
je o zážitcích, které zůstávají v paměti mnohem déle než jen do 
začátku září. 
V tomto čísle našeho zpravodaje najdete tipy na kulturní akce, 
nápady na letní tvoření pro všechny generace, které byste si 
rozhodně neměli nechat ujít. Nechte se inspirovat, objevujte 
nové možnosti a především – užijte si léto naplno! 
Přejeme vám slunečné dny a krásné léto plné pohody a radosti 
s akcemi pořádanými naší obcí i spolky. 
                                                                                       Dana Schreirová 
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Zámek 
Vážení občané, v neděli 29. 6. 2025 zahájíme další zámeckou sezonu. Připravili jsme velmi 
zajímavé výstavy, ale i hernu pro děti a také bohatý doprovodný program. Termíny jsou 
uvedeny na jiném místě zpravodaje, kde máte i program našeho spřízněného zámku ve 
Vysoké, kde vás také rádi přivítají.  
 

Sociální zázemí v zámku 
V současnosti probíhá výstavba sociálního zázemí v budově zámku. Z tohoto důvodu je 
v této oblasti složitější situace, ale v rámci velkých akcí budou pořízeny mobilní toalety. 
Věříme, že tato situace nesníží počet návštěvníků a naopak všichni budeme rádi, až tato 
etapa rekonstrukce zámku bude ukončena a bude sloužit všem ku prospěchu.  
 

Herní prvky v zámeckém parku 
V letošním roce jsme se rozhodli pro naše nejmenší připravit pár herních prvků 
v zámeckém parku u pískoviště. Po pečlivém výběru a souhlasů zástupců památkové péče 
budou tyto herní prvky v zámku umístěny v prvním červencovém týdnu. 
Prosíme rodiče, aby dbali bezpečnosti svých dětí a dohlédli na své malé i starší potomky, 
aby prvky nebyly ničeny a sloužily dlouho všem dětem, které k pískovišti rády chodí. 
  

Dokončené projekty 
V uplynulém měsíci se uskutečnila oprava komunikace ulice Na Nivě. Toto byla poslední 
ulice, která nebyla ještě opravená v rámci kanalizace. Byly uloženy obrubníky, svedeny 
dešťové vody a položen nový asfaltový koberec. Stavbu prováděla firma BERKASTAV s.r.o. 
a cena díla ve výši 999 281,30 Kč vč. DPH. Celá oprava byla financována z rozpočtu obce. 
Děkujeme občanům ulice Na Nivě, že tak dlouho vydrželi a zvládli i dobu opravy 
komunikace. 
                                                                                                                                Dana Schreierová 
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Vážení občané, vážení farníci, 
s platnosti od 1. července 2025 ukončí svou duchovní službu v naší farnosti Otec Lubomír 
Hladonik. Je to rozhodnutí Otce biskupa.  
Několik dat z jeho života: 
➢ Narodil se 15. 9. 1963 v Karviné, kněžské svěcení přijal 6. 7. 2003. 
➢ U nás byl administrátorem od 1. 7. 2004, farářem byl jmenován v roce 2009. Ke svému 

poslání u nás spravoval ještě farnost Brumovice a Sosnová. 
➢ Za jeho působení byla opravena střecha kostela, hřbitovní zed´a bylo pokračováno 

v tradičních slavnostech - průvodech „Vzkříšení“ a „Božího Těla“. Byl velkým 
příznivcem naší „scholy“, která doprovázela jeho mše sv. V roce 2015 jsme si s ním 
připomenuli 140 let kostela sv. Jana Křtitele. 

➢ Poslední nedělní mši sv. bude sloužit 6. 7., další v pondělí 7. 7. ráno a 14. 7. ráno za 
farníky. 

Děkujeme mu za jeho službu u nás a přejeme v novém působišti v Českém Těšíně vstřícné 
farníky, spokojenost a pevné zdraví. 
Nový pan farář k nám nastoupí z Velké Polomi koncem měsíce. 
                                                                                                                                              Jiří Čech 

 
Vítání nových občánků 
V neděli 15. června za krásného slunečného počasí jsme přivítali v doprovodu rodičů 
i dalších příbuzných do života v naší obci nově narozené děti. Počasí nám nadmíru přálo 
a slavnostní akci jistě všem zpříjemnili svým vystoupením žáci naší základní školy. 
Přejeme všem dětem i jejich rodičům hodně zdraví a spoustu krásných společných 
prožitků. 
Celkem jsme přivítali devět dětí: 
Eliška Richtová, Sofie Kutláková, Alex Paluzga, Matúš Beke, Nikola Zemánková, Jan 
Schreier, Anna Muroňová, Marek Hluštík, Nela Tyllová. 
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Pozvánka na letní tvořivé workshopy na zámcích 

Léto je jako stvořené k tomu, abychom se obklopili krásou, tvořivostí a novými zážitky. Zveme vás 

proto na dva inspirativní workshopy, které se uskuteční v jedinečném prostředí našich spřátelených 

zámků. Přijďte si vyzkoušet tradiční i umělecké techniky, uvolnit mysl a užít si letní den naplno. 

 

           Workshop: Malování a zpracování vitráží 
    Zámek Vysoká, Polsko 

             Sobota 19. července 2025 od 14 hod.  

V prostorách historického zámku ve Vysoké se ponoříme do 

světa barev a světla. Pod vedením zkušených lektorů si 

vyzkoušíte techniku malby obrazů a výrobu vitráží. 

Nahlédnete do starobylého řemesla, které dodnes okouzluje 

svou krásou. Odnesete si vlastnoručně vytvořené dílo, které může ozdobit váš domov či být 

originálním dárkem. 

 

   Workshop: Květinové vazby a pletení z pedigu 
    Zámek Neplachovice 

             Sobota 9. srpna 2025 od 14 hod. 

Zámek v Neplachovicích se na jeden den promění v tvořivou dílnu 

plnou vůně květin a přírodních materiálů. Naučíte se základům 

aranžování květin a pod odborným vedením si vyzkoušíte i techniku 

pletení z pedigu – přírodního materiálu ideálního pro výrobu 

dekorací a praktických doplňků. Odpoledne plné kreativity, inspirace 

a letní atmosféry! 

Počet účastníků na tyto workshopy je omezen, proto je nutné se předem přihlásit. Přihlášky budou přijímány 
telefonicky, případně e-mailem, a to na čísle 553 662 221, 724 184 391, podatelna@neplachovice.cz nejpozději 
týden před konáním akce. Při přihlášení je nutné uvést vaše jméno, telefonní číslo, případně si uložíme váš e-mail. 
V případě že budete hlásit větší počet osob, pak i jména a kontakty na tyto osoby. 
V průběhu akce bude zdarma k dispozici materiál pro práci, ale i drobné občerstvení.  
Tyto akce jsou pořádány v rámci projektu česko–polské spolupráce s názvem  „Návrat ke společné historii zámku 
Vysoká a zámku Neplachovice“. 
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  jsme oslavili ve sportovním duchu.  Dopoledne začalo taneční rozcvičkou. V duchu fair p 
Po 

Den dětí v mateřské škole 
Svátek dětí jsme oslavili ve 
sportovním duchu.  Dopoledne začalo 
taneční rozcvičkou. V duchu fair play 
se pak děti vydaly zdolat 10 
nejrůznějších stanovišť, která 
prověřila, jak zdatné sportovce ve 
školce máme. A protože děti 
v mateřince pohyb milují, zdolali kluci 
a děvčátka všechny disciplíny s chutí 
a odhodláním. Nápomocny jim 
k tomu byly slečny z devátého 
ročníku, které ukázaly značnou dávku 
trpělivosti třeba při podávání míčů 
a obručí, stavění kuželek, jízdě na skateboardu a nečekaně kácení naší májky. Věříme, že 
si děti dopoledne užily do sytosti a holkám „z devítky“ za jejich pomoc děkujeme! 
                                                                                                                                  Lenka Gorčicová 
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Atletický čtyřboj 
Závěr našeho sportovního snažení v letošním 
školním roce obstaral Atletický čtyřboj, který 
proběhl ve dnech 13. a 14. května na Tyršově 
stadionu v Opavě. V závodě jsme obsadili 
kategorie mladších i starších žáků, a jak už 
název napovídá, žáci mezi sebou soutěžili ve 
čtyřech atletických disciplínách. Na všechny 
starší žáky čekaly disciplíny běžecké, a to běh 
na 60 metrů a vytrvalostní běh na 1000 
metrů pro chlapce a 800 metrů pro děvčata. 
V technických disciplínách si žáci mohli zvolit 
mezi skokem dalekým a vysokým a také mezi 
vrhem koulí a hodem kriketovým míčkem. Mladší žáci měli závody obdobné, byla pro ně 
pouze zkrácená vytrvalostní trať z 1000 metrů na 800 pro chlapce a běh na 800 metrů pro 
dívky byl zkrácen na 600. Poslední změnou byla náhrada vrhu koulí za hod kriketovým 
míčkem u všech závodníků. Naše družstva v závodech stupně vítězů neatakovala, připsali 
jsme si však několik velmi zdařilých individuálních umístění. 
Nejlépe se vedlo našim starším chlapcům, kteří v konkurenci 16 škol obsadili 7. místo. 
V závodě se blýskl Ivo Odstrčil, který obsadil 6. místo v hodu kriketovým míčkem mezi 37 
závodníky, na 5. místě ve vrhu koulí v konkurenci 43 závodníků se umístil David Staníček. 
Skvělé 4. místo si připsal Jakub Kořistka v běhu na 1000 metrů mezi 80 závodníky. 
Starší děvčata se umístila na 10. místě mezi 13 školami. Za zmínku určitě stojí 8. místo 
Kláry Polanské v hodu kriketovým míčkem mezi 31 závodnicemi a 10. místo ve vrhu koulí 
Veroniky Smoleňové mezi 33 závodnicemi. 
Mladší chlapci zakončili svůj závod na 14. místě z 19 škol a velmi pěkným 10. místem mezi 
86 závodníky se prezentoval Michal Zrník v hodu kriketovým míčkem. Mladší děvčata 
skončila v konkurenci 16 družstev 11. Sofie Uvírová si v běhu na 600 metrů doběhla pro 
krásné 11. místo mezi 77 závodnicemi. Dařilo se také Natálii Polové, která obsadila 4. 
místo z 36 závodnic ve skoku vysokém a 5. místo v konkurenci 77 děvčat v hodu 
kriketovým míčkem. Všem našim žákům děkujeme za sportovní reprezentaci školy. 
Starší žáci: 
Jakub Kořistka, Šimon Mocko, Ivo Odstrčil, František Pavelek, David Staníček 
Starší žákyně: 
Ellen Kořistková, Štěpánka Krpcová, Markéta Matýsková, Klára Polanská, Veronika 
Smoleňová 
Mladší žáci: 
Václav Kořistka, Mikuláš Piatke, Matěj Šamaj, Matěj Šrek, Michal Zrník 
Mladší žákyně: 
Diana Baranová, Štěpánka Dehnerová, Natálie Polová, Karolína Šafaříková, Sofie Uvírová 
 
                                                                         Mgr. Jakub Machel, Mgr. Alexandra Neiserová    

https://www.zsneplachovice.cz/atleticky-ctyrboj-4/
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